

ஈழநாடு

THE EELANADU
NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 84 நியூஸ்பேப்பர் சூன் 2023 மார்ச்சு 7 இதழ் 315
யாழ்ப்பாணம் செவ்வாய்க்கிழமை 22 - 12 - 1992

(கொழும்பு) இலங்கைக்கு இராணுவ வலை தொடர்பாக எழுந்த சர்ச்சையின் போதே பிரதமர் தளபாடங்களை நிற்பதற்கு நாடாளுமன்றில் இதை பிரான்ஸ் அரசு தடைவிதித்தெனிரிவித்துள்ளார். தள்ளதாக பிரதமர் திரு. இதேவேளை இது குறித்து டி. பி. விஜயதுங்க நாடாளு கொழும்பிலுள்ள பிரெஞ்சு மன்றம் தெரிவித்துள்ளார். து தரகதிதுடன் தொடர்பு ஆர்ஜனரின விடமிருந்து கொண்டபோது, இவ்வாறான 'புலகார' விமானக் கொள் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ரஷ்ய ஆயுதங்களை இலங்கை வாங்கும்

(கொழும்பு) இலங்கை அரசு இனிவரும் ஆயுத விநியோகத்திற்குப் பக் காலத்தில் ரஷ்யாவிடமிருந் சைக் கொடி காட்டியதை தும், கிழக்கு ஐரோப்பியநாடு சூடுதில், ரஷ்யாவிடமிருந்து கனிமிருந்தும் பெருமளவு அடுத்த வருட முற்பகுதியில் ஆயுதங்களைக் கொடுவனவு புதிதாக 'எம்.ஐ-8' ரக நவீன செய்வீருப்பதாகத் தெரிவிக்க ஹெலிகொப்டர்கள் பல சப்புகிறது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

★ யுத்த நிறுத்தம் ★ பேச்சுவார்த்தை லண்டன் பாரிஸில் புலிகளுடன் சமரசப் பேச்சுக்கு தீவிர முயற்சி!

அமைச்சர் ஹமீத், தமிழ் அரசியல்வாதி பயணம்

(கொழும்பு) இனப்பிரச்சனைத் தீர்வு தொடர்பாக விடுதலைப் புலிகளின் நிலைப் பாட்டை அறிந்து, அவர்களுடன் பேச்சுவார்த்தைகளை மீண்டும் ஆரம்பிக்கும் முயற்சிகளை அரசு ஆரம்பித்துள்ளதாகவும், இதற்கேற்ப புலிகளைச் சந்திப்பதற்காக அமைச்சர் ஹமீத் பாரிஸிற்கும், ஐ. தே. க.வின் முக்கிய தமிழ் அரசியல்வாதி ஒருவர் லண்டனுக்கும் சென்றுள்ளதாக நம்பத்தகுந்த கொழும்புச் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

இது பற்றி மேலும் தெரிய நிலைப்பாட்டை அறிவதற்காக புலிகளின் முக்கியஸ்தர் வருவதாவது இனப் பிரச்சனைக்கான லோறன்ஸ் திவலர் னைக்கு அரசியல் தீர்வு காண வியாழக்கிழமை பாரிஸ் சென் மறறும் பிரமுகர்களுடன் பேச்சு குறித்துப் புலிகளின் றுள்ளாராம். அவர் அங்கு (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

கிறிஸ்மஸ் தினத்துடன் யுத்த நிறுத்த முயற்சி

(கொழும்பு) கொண்டு வரும் முயற்சியின் விடுதலைப் புலிகளுக்கும்-அரசு சிவ அமைப்புக்கள் தீவிரமாக சப் படைகளுக்கும் இடையில் ஈடுபட்டுள்ளனவாம். 'கிறிஸ்மஸ்' தினத்தினால் கிறிஸ்மஸ் தினத்திலிருந்து யுத்த நிறுத்தம் ஒன்றைக் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தெரிவுக்குழுவின் முடிவை சுதந்திரக்கட்சி எதிர்க்கும்?

(கொழும்பு) கனாமென எதிர்பார்க்கப்படு வரசன் மூலம் சமர்ப்பித்த நாடாளுமன்ற தெரிவுக் கிறது. அதற்கு சிங்களக்கட்சிகளின் குழு முன்வைத்தவன் இடைக் அடுத்த வருட முற்பகுதியில் ஆதரவைப்பெற்று அவசர காலத் தீர்வுத் திட்டத்திற்கு தேர்தல் ஒன்றைச் சந்திக்கும் அவசரமாக இதனை சபாநாய சுதந்திரக்கட்சியின் தலைவர் நோக்கில் அரசு இப்பிரச்சனைகளை கரிடம் சமர்ப்பித்திருப்பதாக ன் பலர் எதிர்ப்புத் தெரிவிக்க தீர்வாக ஒரு திட்டத்தை சிறிவி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

இராணுவத்திடையே கலகம் எந்நேரமும் ஏற்படலா !

(கொழும்பு) அரசு இந்த யுத்தத்தை ஆச்சரியப்படத்தக்கதகில என இலங்கையில் இராணுவத் தொடர்ந்தும் இழுந்தடித்து வும் படை வட்டாரங்களை தினரிடையே பெரும் கலவரம் வருவதாக பெரிதும் அதி ஆதாரம் காட்டி, அப்பத் எந்த நேரத்திலும் ஏற்படக் குப்தி அடைந்ததன் படை திரிவை செய்தி வெளியிட்டுள் கூடிய சாத்தியகூறுகள் அதி யினர், இக்கலகத்தித் எந்த னது. கரித்தி வருவதாகச் 'சிங்களப் நேரத்திலும் ஈடுபடலாம். என இதுவேளை அரசுக்கு எதி வும், அவ்வாறு அவர்கள் கல கத்தித் ஈடுபட்டாலும் அது (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தினமும் 3 சிப்பாய் முகாம்களில் தற்கொலை

(கொழும்பு) திக்கொண்டு, யுத்தமுனைக்குச் வடக்கு-கிழக்கில் உள்ள செல்வத்தை தவிர்த்து வரு படைய முகாம்களில், தினமும் கின்றார்கள்.

வடக்கு இணைப்பை தொடர்ந்தால் தெரிவுக்குழுவிற்கு ஆதரவு

(கொழும்பு) சம் தெரிவிக்குமானால் தெரி வடக்கு கிழக்கு மாகாணம் வுக்குழுவின் முடிவுகளுக்கு களின் தற்காலிக இணைப்பை ஆதரவு தெரிவிப்பதற்கு சிறிது காலத்திற்கேனும் இ தொ. கா. தலைவரும் இனப்பிரச்சனைக்கு தீர்வு தொடர்வதற்கு அரசு இணை அமைச்சருமான திரு. எஸ். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

இராணுவ தளபதிகள் வடக்கே விஜயம்

(கொழும்பு) பட்டக் குழு ஒன்று திடீர் வடக்குதிரிக் உள்ள இரா விஜயம் செய்துள்ளது. னுவ முகாம்களுக்கு, நேற்று இக்குழுவில் பாதுகாப்பு முன்தினம் இராணுவ உயர் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

கிராம சேவையாளர் பரீட்சை முடிவு வெளியானது

(யாழ்ப்பாணம்) செய்வதற்கான பரீட்சையிற் யழ். மாஉட்டத்தித் அண் சித்தி விடைந்தவர்களின் னமயித் நடத்தப்பட்ட கிராம பெலர்ப் பட்டியல், பரீட்சை சேவையாளரை நியமனம் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

திருமலை கடலில் கடற்படை படகு முழுகியது

(கொழும்பு) ரும், 3 இராணுவத்தினரும் திருமலை உப்பாற்றில் கடற் கடலில் முழுகியதாகவும் படை படகொன்று முழுகிய இதித் ஒரு கடற்படைவீரர் தில் அதில் சென்ற 2 கடற் உயிரிழந்ததாகவும் தெரிவிக்க படையினரும், 3 பொலிசா (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

தொண்டமான் அனுமதி தெரிவித்துள்ளார். அமைச்சர் தொண்டமான் இது குறித்து கருத்து தெரி விக்கையில், இனப்பிரச்சனைக்கு தீர்வு

அமரர் ந. சபாரத்தினம் அவர்களின்

நினைவு மலர்



அமரர் என். சபாரத்தினம் அவர்களை நான் எட்டு ஆண்டுகளுக்கு முன் முதல் தடவையாகச் சந்திக்கமுன் ஒருவரையொருவர் தெரியாதவர்களாயிருந்தபோதிலும் பத்திரிகை வாயிலாகவும், கடிதவாயிலாகவும் பல ஆண்டுகளாகத் தொடர்புகொண்டிருந்தோம்.

வருடத்தை நான் தவறாகக் குறிப்பிடிருந்தது திரு. சபாரத்தினம் அவர்களின் கடிதத்தின் வாயிலாகவே எனக்குத் தெரியவந்தது. இத்தவறை அவர் மிகப் பாரதூரமானதாகக் கருதியிருந்தார்.

1984 ம் ஆண்டு மே மாதம் 12 ம் திகதி பேராசிரியர் வித்தியானந்தனின் மணிவிழாவின்போது தான் எதிர்

புடன் கூடிய அணிவும் அவரிடம் தெற்றெனத் தெரிபுதின்றன. இதுவே நான் அவரைச் சந்தித்த முதற் சந்தர்ப்பமும் கடைசிச் சந்தர்ப்பமுமாகும்.

நிரம்பிய தமிழறிவும், ஆங்கிலப் புலமையும், வந்தீன் மொழித் தேர்ச்சியும் ஒருங்கே கருதிக்கொள்ள மிகவும் பூட்ச

அரும்பணிகள் செய்தவர்

அவைகள் தோறும் அதி கிறந்த தலைவராக வாழ்ந்தவர்
சபையினிக்க மொழிக்கப்பேசி சாந்தி நிலவச் செய்தவர்
அசைந்து ஆடும் அம்பலவன் அடிமை ஒற்றிப் பணிந்தவர்
அறிவுலக மேதையாக அரும்பணிகள் செய்தவர்

— ஆ. கல்யாணசுந்தரேசன்

நான் கண்ட பெரியார்

மற்றவர்களைக் காட்டிலும் இவரது கடிதங்களின் "Bouquets and Brickbats" என ஆங்கிலத்தில் கூறுவது போல பாராட்டுக்களோடு கண்டனங்களும் மிகப் பூட்சுமாகக் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும்.

1973 ம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 30 ம் திகதி "சிலோன் டெய்லி நியூஸ்" பத்திரிகையில் Reminiscences of a Statesman என தலைப்பிடு சேர்.

பாராத விதமாகத் திரு சபாரத்தினம் அவர்களை நான் சந்தித்தேன். நான் என்னை அறி முகப்படுத்தியபோது நான் அறியாமலே அப்பெரியார் இருக்கையை விட்டு முந்து என்னைக் கட்டித்தழுவினார்.

இதிலிருந்து அப்பெரியார் என்மேல் வைத்திருந்த அபிப்பிராயத்தை நான் முற்றாக உணர்ந்துகொண்டேன். அன்றைய "தினகரன்" பத்திரி



மாசு எடுத்துக்கூறும் ஆற்றலுமுடையவர்.

அவரது எழுத்துக்கள் தலைகிரந்த படைப்புக்கள் (masterpiece) ஆகும். அவை சுவடிகளாக்கப்பட்டிருக்கின்றன (archives) பாதுகாக்கப்பட்டவையாக அருஞ்சொத்துக்களாகும்.

நவாலியூர் நா. சச்சிதானந்தன்

பொன்னம்பலம் இராமநாதனைப்பற்றி நான் எழுதியிருந்த கட்டுரைகள் சுவாமி விவேகானந்தராவும், சேர். பொன்னம்பலம் இராமநாதனும் அம்மரிக்காலை உரையாற்றிய ஆண்டுகளைக் குறிப்பிடும் போது, சுவாமி விவேகானந்தர் உரையாற்றிய

சையிக்குப் பேராசிரியர் வித்தியானந்தனைப் பற்றி நான் எழுதிய கட்டுரையைப்பற்றிய அவரது அபிப்பிராயத்தை நேருக்குநேர் கேட்கும் வாய்ப்பும் எனக்குக் கிடைத்தது. அறிவு முதிர்ச்சியாக ஏற்பட்ட அடக்கமும் கண்டிப்

ஆசிரிய உலகிற்கு பெரும் சேவையாற்றினார்

யாழ்ப்பாணம் இந்துக் கல்லூரியின் பழைய மாணவனாக அமரர் ந. சபாரத்தினம் 1945-ம் ஆண்டு தொடக்கம் 1946-ம் ஆண்டு வரையும் பாடசாலை ஆசிரியராக கடமையாற்றினார். பின் தான் பிறக்க மண்ணை காரைநகரின் சேவைக்காக இந்துக்கல்லூரியின் கிளையுமான காரைநகர் இந்துக்கல்லூரியில் சிறந்த சேவை புரிந்தார்.

1962ல் உபஅதிபராக யாழ்ப்பாணம் இந்துக்கல்லூரிக்கு வருகை தந்து 1964ல் அதிபராகப் பதவியேற்றார். 1971ல் இளைப்பாறும்வரை இவர் கல்லூரிக்கு ஆற்றிய சேவை அளப்பரியது. இந்தக் காலத்தில் கல்லூரியின் தரமும் மதிப்பும் நாடு முழுக்க புகழ்பெற்றதுடன் விளையாட்டிலும் பல வெற்றிகளைக் குவித்தது.

இவர் சிறிது காலம் சாவகச்சேரி இந்துக்கல்லூரியிலும் கிறித்தவ சேவையாற்றினார்.

இதற்கிடையே நிரவாக ஆசிரியராகப் பதவியேற்று கடமையாற்றி சிறந்த சேவையாற்றினார். "ஈழநாடு" விகி இவர் எழுதிய ஆசிரிய தலையங்கங்கள் தொகுக்கப்பட்டு ஊரடங்கு வாழ்வு' எனும் தொகுப்பு நூல் இந்தியாவில் வெளியிடப்பட்டதும் இதற்கு பெரும் வரவேற்பு கிடைத்ததும் குறிப்பிடத்தக்கது.

சில வருடங்களாக நோய்வாய்ப்பட்டிருந்த போதும் தமது இறுதிக் காலம் வரை தினமும் நூல்கள் படிப்பதிலும் கட்டுரைகள் எழுதுவதிலும் தமது நேரத்தை செலவழித்தி வந்துள்ளார். அவர் தினமும் எழுதிவந்த கட்டுரைகளை பெற்று நூல் உருவில் வெளியிடுவதே அவருக்கும் கவி உலகிற்கும் செய்யும் கைமாறாகும்.

- டி. சிவகணேசன்.

ஒரு சகாப்தத்தின் முடிவு

இவர் ஆசிரியராகவே பிறந்தார்" என்று பேசப்படுவது ஒருசில வருடங்களாக அற்றுப்போய்விட்டது. காரணம் அப்படிப்பிற்றுத் தொண்டாற்றிய பரம்பரை அநேகமாக மறைந்துவிட்டது. என்று கல்விச்சிந்தனை உடையோர் கருதிக்கொள்க. ஆசிரியர்கள் ஒருவாக்கப்படுகின்றார்கள்.

என்பது உண்மைதான் ஆனால் நல்லாசிரியர்களின் உருவாக்கத்தின் பின்னணியில் ஒரு சக்தி இருந்திருக்கின்றது. இன்றும் இருந்துவருகின்றது என்பதை உணர்ந்து போற்றி ஒருவர் எம்மிடையே வாழ்ந்து வழிகாட்டினார். இன்று அவர் இல்லை.

ஈழத்தின் கவித்திறத்தை நிர்வாகித்துக்கும் கற்பித்தல் நெறிக்கும் வழிகாட்டி ஆசிரியர், மாணவர் நலன்களாக்கும் பெரும் சக்தியாக அன்று விளங்கிய வடமாகாண ஆசிரிய சங்கம் (N. P. T. A) அகில இலங்கை ஆசிரியர் சங்கம் (A. C. U. T) ஆகியவற்றின் தனித்தன்மை தாங்கி ஈழத்து ஆசிரியர்களின் அறி

வாற்றலை பிரித்தானியாவரை சென்று காட்டிய பெருமகன். இன்று இல்லை.

"ஈழநாடு" இதழின் ஆசிரியராக அமர்ந்து புகழ் ஈட்டிய

களின் உறுப்பினராகவும் சேவை செய்தவர். இன்று தேவர் அவை சிறந்த அழைக்கப்பட்டார் போலும்!

க. சிவராமலிங்கம்

இவர் ஆங்கிலமும், செந்தமிழும் இலத்தினும், அறிவியலும் அருளியலும் வகிலவர் உருவத்திலே சிறியவராய் உள் எத்தால் அதி உரைந்தவராய் செஞ்சொற் செல்வராய் ஆழமான கருத்துக்களை அவைக்குரிய தாக்கமான சொற்களாக வடிக்கவகிலவராய் நடமாடும் இலக்கியத் தென்றலாய் சிரிக்கச் சிரிக்கப் பேசும் மிகுந்த செம்மலாய் வாழ்ந்த அமரர் நமசிவாயம் சபாரத்தினம் தான். பிறந்த காரைநகருக்கும் கற்ற சிறிபித்த கலைக்கோட்டங்களுக்கும் புகழ் தேடித்தந்தவர். யாழ், பக்கல்க்கழக அவை

ஒரு சகாப்தத்தின் முடிவு. இவர் மறைவு கவி உலகில் ஒரு வெறுமை.....!

சீஷெல்லில் நினைவு அஞ்சலி

(லண்டன்)
"ஈழநாடு" முன்னாள் ஆசிரியரும், யாழ்ப்பாணம் இந்துக் கல்லூரி முன்னாள் அதிபருமான அமரர் என். சபாரத்தினம் நினைவுஞ்சலி கூட்டம் கடந்த மாதம் 27 ம் திகதி சீஷெல்லில் நடைபெற்றது.

சீஷெல்லில் நவசக்திவிநாயகர் ஆலய மண்டபத்திலே திரு. சந்திரபாபு தலைமையிலே நடந்த அஞ்சலி கூட்டத்தில் முன்னாள் அருணோதயாக் கல்லூரி அதிபர் வ. சிவசுப்பிரமணியம், முன்னாள் வடமாகாண விஞ்ஞானக் கமிஷன் ஆலோசகர் திரு. அற்புதநாதன், முன்னாள் யாழ்ப்பாண சபை பரிபாலக சபை செயலாளர், "இந்து சாதனம்" ஆசிரியர் திரு. வை. இரகுநாதமூர்த்தியார், திருமதி சமுத்திரினி சிவசுப்பிரமணியம் திரு. இரத்தினசபாபதி ஆசிரியர் உரையாற்றினார்கள்.

சீரிய சிந்தனையாளர்

யாழ்ப்பாணம் இந்துக் கல்லூரி புகழ்பெற்ற ஆதிபரன் பலரைப் பெற்று பெருமையடைந்தவர்தான். இவ்வரிசையிலே திரு. நமசிவாயம் சபாரத்தினம் அவர்களின் நாமம், யாழ்ப்பாணம் வரலாற்றில் நிலைத்து நிற்கும்பதில் ஐயமில்லை.

இக்கல்லூரியின் மாணவர்களும், ஆசிரியர்களும், உப அதிபர்களும், அதிபர்களும் அவர் ஆற்றிய சேவை அளப்பரியதாகும். இவர் காலத்தில் இந்துக்கல்லூரியிலிருந்து, பக்கல்க்கழகத்திற்கு சென்ற மருத்துவப் பாரிபிபிசி மற்ற பிற துறைகளைச் சார்ந்த மாணவர்கள் தொகை அதிகரிப்பதோடு சில வருடங்களில் அதிபராகிய அகில இலங்கை ரீதியிலும் முதன்மை

கத்தின் தலைவராக ரோம் டெல்லி, லண்டன் போன்ற நகரங்களில் நடைபெற்றிருந்த தரங்குளியெல்க்கை இவரது கருத்துக்கள் யாவும் பெரும் வரவேற்பைப் பெற்றன.

கவிவியாளராகவும், சிந்தனையாளராகவும் இவர் வெளிவிட்ட கருத்துக்கள் மக்களை மட்டுமல்லாது கவி யமைச்சையும் பெரிதும் ஈர்த்தனவாகும். தாய்மொழிச் சிவியோடு, நம்மவர் ஆங்கிலத்தின் தேவையையும் உணர் வலியுறுத்தியவரும் இவரே. காலத்திற்குக் காலம் நாட்டின் கல்விக்கே ஏற்பட்ட மாறுதல்களின் போதெல்லாம் இவர் சங்க ரீதியாகவும், தனிப்பட்ட முறையிலும் வெளிவிட்ட கவிச்சிந்தனை கள் யாவும் அரசின் கவனத்தைப் பெற்றன.

வண்ணை. சே. சிவராசா

பெற்று பெருமை பெற்றது. அமரர் சபாரத்தினம் வெறும் அதிபராக மட்டுமல்லாமல் சிறந்த கவி தமிழிலும் பேசுவதைப் போலவே எழுதுவதிலும் வல்லவராவார். "தமிழ்லாசன் ரீசு" தொழிற்சங்க வாதிடாகவும், பத்திரிகையாளராகவும், சமூக சேவையாளராகவும் விளங்கி ரியராகவும் கடமை புரிந்தார்.

ஆரம்பத்திலே இளைஞர் காங்கிரசில் சேர்ந்து மக்களுக்கு காவலும் உழைத்தார் இவர் காந்தியக் கொள்கையிலும் கவரப்பட்டு உழைத்தவராவார். வடமாகாண ஆசிரிய சங்கத்திலும், அதிபர் சங்கத்திலும் இவர் பணியாற்றிய காலம் பொற்காலமாகும். அகில இலங்கை ஆசிரியர் சங்க

சிறந்த எழுத்தாளனாகவும், பத்திரிகையாளராகவும் விளங்கிய இவர், ஆங்கிலத்திலும், தமிழிலும் பேசுவதைப் போலவே எழுதுவதிலும் வல்லவராவார். "தமிழ்லாசன் ரீசு" சஞ்சிகையிலும் பின்பு "ஈழநாடு" தினசரியின் ஆசிரியராகவும் கடமை புரிந்தார்.

மொத்தத்திலே இவர் ஒரு ஆளுமைமிக்க தலைவராகவும், சீரிய சிந்தனையாளராகவும், பாரம்பரியத்தை மேலி நிர்வாகியாகவும் விளங்கினார் அமரர் சபாரத்தினம் அவர்களின் ஆன்மா பரம்பொருளாம் சிவபத நிழலில் துயில்கொள்ளட்டும்.

ஓம் சாந்தி

கல்வி உலகின் கிரிதீபம்

கவி உலகில் கிரிதீபமாகப் பிரகாசித்த அமரர் ந. சபாரத்தினம் அவர்கள் தென்மராட்சியின் "காமதேனு" வாக சாவகச்சேரி இந்துக் கல்லூரியை உயர்த்த உதவிய

இவ் அதிபர் தென்மராட்சியின் கலாசார அபிவிருத்திக்குத் தளமிட்டவர்களில் ஒருவர்.

ஆங்கிலத்தில் அதி அற்புத விவேகப்பாகிய இம்மா மேதை தனது மாணவர்களுக்கு பெரும் உந்துசக்தியாக விளங்கினார். ஆங்கில இலக்கியங்களில் ஆர்வத்தை தூண்டி பேசுக்கலைமையும் எழுத்தாற்றலையும் வளர்த்தவர் பத்திரிகைத்தரையில் எம்போன்றவர்களைப் பட்டமளிக்கச் செய்தவர்.

ஆசிரியமணி
ஆர். டி. சுப்பிரமணியம்

அதிபர் என்பதை இளம் தலைமுறையினர் பலருக்குத் தெரியாமல் இருக்கலாம்.

★ தெரிவுக்குழு முடிவுடன் இந்திய அதிகாரிகளை சந்திக்க

இலங்கை பொலிஸ் படை நவீனமயமாகும்

பிரேமச்சந்திரன் புதுடில்லி பயணம்

கெருமனையும் சந்திப்பார்

(கொழும்பு) கடந்த வாரம் இந்தியா சென்ற பிரேமச்சந்திரன் புதுடில்லி பயணம் முடிவில் சென்னை செல்லும் திட்டம் உள்ளது. இவரின் இந்தியப் பயணம் முடிவடைந்த பின்னர், வரலாற்றுப் பகுதிகளைப் பார்வையிடும் பயணம் மேற்கொள்ளும் திட்டம் உள்ளது. இவரின் இந்தியப் பயணம் முடிவடைந்த பின்னர், வரலாற்றுப் பகுதிகளைப் பார்வையிடும் பயணம் மேற்கொள்ளும் திட்டம் உள்ளது.

தெரிவுக்குழு இறுதி முடிவு வெளியாகும்

(கொழும்பு) இனப்பிரச்சனை தீர்வு குறித்து தெரிவுக்குழு முடிவு வெளியாகும். இனப்பிரச்சனை தீர்வு குறித்து தெரிவுக்குழு முடிவு வெளியாகும். இனப்பிரச்சனை தீர்வு குறித்து தெரிவுக்குழு முடிவு வெளியாகும்.

இனப்பிரச்சனைத் தீர்விற்கு ரெனிய புதிய திட்டம்

(கொழும்பு) ரெனிய புதிய திட்டம். இனப்பிரச்சனைத் தீர்விற்கு ரெனிய புதிய திட்டம். இனப்பிரச்சனைத் தீர்விற்கு ரெனிய புதிய திட்டம்.

★ தெரிவுக்குழு விவகாரம்: தொண்டா - செவிலச்சாமி கருத்து முரண்பாடு

(கொழும்பு) தொண்டா - செவிலச்சாமி கருத்து முரண்பாடு. தொண்டா - செவிலச்சாமி கருத்து முரண்பாடு.

மேஜர் ஆசர் வீரச்சாவு

(பாழ்ப்பாணம்) மேஜர் ஆசர் வீரச்சாவு. மேஜர் ஆசர் வீரச்சாவு. மேஜர் ஆசர் வீரச்சாவு.

சந்திரன் திரு முனிவாசனின் 'சமஷ்டி' திட்ட அமுலாக்கல் குறித்தும் இந்திய உயரதிகாரிகளிடம் இந்திய உயரதிகாரிகளிடம் இந்திய உயரதிகாரிகளிடம்...

சந்திரன் பயணம்

(பாழ்ப்பாணம்) சந்திரன் பயணம். சந்திரன் பயணம். சந்திரன் பயணம்.

ரஷ்ய ஆயுதங்களை (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) வற்றை வாங்குவதும்...

திரும்பக் கடல் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) கப்பல்கள் இப்பகுதி கிணிய போகும் இவர்கள் கடலில் மூழ்கினார்கள்...

ராணுவ தளபதிகள் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) அமைச்சின் செயலாளர் சிறிவரணதுக்கா, வடபகுதி இராணுவத் தளபதி பிரிசேடியர்...

தெரிவுக்குழுவின் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) வும் பல கட்சிகளை குற்றம் சாட்டியுள்ளன.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

இவர்கள் வடபகுதியிலுள்ள வவுனியா, ஆனைமீறவு, லாவி, காரைநகர், பன்னூர் முகாம்களுக்கு விஜயம் செய்தனர்.

(கொழும்பு) இலங்கைப் பொலிஸின் புரட்சி யப்பான், பிரிட்டன் பொலிஸாரின் தரத்திற்கு உயர்ந்த பொலிஸ் திணைகள் துரித நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு வருகிறது.

பொலிஸாருக்கு நவீன ஆயுதங்களும், நவீன தொலைத் தொடர்ச்சி சாதனங்களும், தொழில்நுட்ப வசதிகளும் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

வெளிநாட்டு நிறுவனங்கள் அரசுக்கு எச்சரிக்கை

(கொழும்பு) வெளிநாட்டு நிறுவனங்கள் அரசுக்கு எச்சரிக்கை. வெளிநாட்டு நிறுவனங்கள் அரசுக்கு எச்சரிக்கை.

நரசிம்மராவ் மீதான நம்பிக்கையில்லா பிரேரணை நேற்று தோல்வியுற்றது

(புதுடில்லி) நரசிம்மராவ் மீதான நம்பிக்கையில்லா பிரேரணை நேற்று தோல்வியுற்றது. நரசிம்மராவ் மீதான நம்பிக்கையில்லா பிரேரணை நேற்று தோல்வியுற்றது.

1990 ஜூனாக்குப் பின்னர் 612 பொலிஸார் காணாமல் மோய்விட்டனர்

(கொழும்பு) 1990 ஜூனாக்குப் பின்னர் 612 பொலிஸார் காணாமல் மோய்விட்டனர். 1990 ஜூனாக்குப் பின்னர் 612 பொலிஸார் காணாமல் மோய்விட்டனர்.

320 பயணிகள் விபத்தில் பலி

(லண்டன்) 320 பயணிகள் விபத்தில் பலி. 320 பயணிகள் விபத்தில் பலி.

இராணுவத்திடையே (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) இராணுவத்திடையே (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி).

இலங்கைக்கு (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) இலங்கைக்கு (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி).

இலங்கைக்கு (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) இலங்கைக்கு (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி).

இலங்கைக்கு (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) இலங்கைக்கு (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி).